Fizika — Ellen6rzé

VII. osztaly

A mozgés

B csoport

A tanulo vezetékneve és neve:

Osztaly:
Egy aut6 egyenletes mozgassal 160 km utat tett meg 2 h alatt. Szamitsd ki a sebességét KM - ban !
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Mely Utszakaszon nagyobb a gépkocsi sebessége, ha az AB
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c) mindkét szakaszon azonos a sebesség
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Vaélasz: Vaélasz:
Szamitsd ki mennyi id6 alatt tesz meg a futd 300 méter utat, ha a sebessége 2 Mo
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. Szamitsd ki mekkora utat tesz meg a kerékparos 10 perc alatt, ha a sebessége 6 M ?
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Szamitsd ki mennyi id6 alatt tesz meg a kerékparos 15 km hossz( utat, ha a sebessége 5 ™M 2
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a) A grafikon alapjan szamitsd ki a test b) A grafikon alapjan szamitsd ki mekkora utat
sebességét! tesz meg a test 6 masodperc alatt!
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Egy ember 10 perc alatt 1000 Iépést tett meg. Az atlagos l1épéshossz 0,7 m. Szamitsd ki a gyalogos
sebességét m/s — ban!
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8. C
A véndorsolyom 30 méasodpercig repllt 1500 méter tavolsagra, majd 900 métert 15 mésodperc alatt
tett meg.. Szamitsd ki a s6lyom repiilésének atlagsebességét!
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9. C
Az 6zike 100 métert futott 5 m/s sebesseggel, ezutdn megallt hallgatézni 5 masodpercet, majd
tovabbfutott 150 métert 3 m/s sebességgel. Mennyi az 6zike atlagsebessége a teljes Gton?
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A —alapszint B — kozépszint  C — haladé szint
Osztalyzasi kritérium: 0-29 —1, 30-49 -2, 50-69—3, 70-8 — 4, 85-100 —5

Pontok szama: /100 Osztalyzat:




